

ПРОТОКОЛ №1
заседания молодежного Совета
при Администрации г. Горно-Алтайска XII созыва

г. Горно-Алтайск

17 января 2023 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) Утверждение графика рабочих встреч и заседаний;
- 2) План мероприятий на полгода.

Присутствовали: Алушкина Диана, Клименко Варвара, Кузнецов Павел, Черных Александр, Юмагулова Арина, Фесенко Александр, Савдина Сунел, Упорова Анастасия, Бакчабаева Айгуль, Хан Алексей, директор молодежного Центра Эркелей Тугурова.

Отсутствовали: Сурова Ольга, Лай Кристина.

По 1 вопросу:

Общим решением утвержден график заседаний: собрание проводится каждый вторник раз в две недели.

Голосовали:

«за» 9, «против»1, «воздержались» 1.

По 2 вопросу:

Поступило предложение от Директора молодежного Центра Тугуровой Э.Д. чтобы каждый член Молодежного совета при Администрации г. Горно-Алтайска XII созыва подготовил презентацию новых мероприятий на этот год

Юмагулова Арина предложила провести фестиваль уличного искусства «Цветной горный».

Также она предложила использовать открытые площадки города, например сквер семьи, для проведения культурно-массовых мероприятий один раз в неделю. Так в один день выступают коллективы с танцами, в другой с песнями, а в третий со стихами. Директор молодежного Центра Эркелей Тугурова отметила, что идея может быть реализована при предоставлении продуманного сценария, в таком случае для мероприятия может быть предоставлена вся необходимая аппаратура.

Также она предложила провести просветительский классный час «Урок возможностей» для обучающихся с 7 по 10 классы, который был бы направлен на адаптацию и социализацию молодежи к участию в конкурсах от муниципального до всероссийского уровня на примере

достижений участников молодежного Совета и достижений участников подобных проектов, к борьбе со внутренними страхами.

Алушкина Диана предложила провести в образовательных учреждениях уроки патриотизма, направленные на воспитание активной гражданской позиции и чувства любви и ответственности к своей родине.

Среди присутствующих на заседании были избраны кураторы определенных блоков мероприятий, которые будут докладывать результаты деятельности своего направления:

За социальный блок, включающий патриотизм, образовательную среду и прочее, ответственным назначен Черных Александр – единогласно.

За культурный блок ответственным назначен Кузнецов Павел – единогласно.

За медиа блок ответственным назначена Юмагулова Арина – единогласно.

За спортивный блок ответственным назначен Фесенко Александр – единогласно.

Членам молодежного Совета необходимо:

- 1) Зарегистрироваться на сайте dobro.ru;
- 2) Зарегистрироваться на сайте РДДМ;
- 3) Зарегистрироваться в АИС Молодежь России;

На следующее собрание было решено пригласить сотрудников разных отделов для ознакомления членами молодежного Совета с зоной ответственности, проблемами и идеями каждого из них, для обмена опытом и установления дальнейшего сотрудничества, совместной деятельности.

Заключение: Поставленные вопросы были рассмотрены. Директор молодежного Центра Эркелей Тугурова предложила все идеи членов молодежного Совета оформить в виде презентации с указанием цели, задач, количественных и качественных результатов, то, чем был бы полезен данный проект г. Горно-Алтайску и какие проблемы решит. Рекомендовано к презентации приложить примерную смету расходов, не превышающую 20000р.

За молодежным Советом закреплено в ближайшее время провести встречи с обучающимися школ, необходимо подготовить к 31 января презентацию для встречи и продумать всё необходимое оборудование: проектор, аудио, видео, раздаточный материал и прочее. Также закреплена форумная

компания в марте, о которой будет более подробно обговорено на последующих заседаниях.

Председатель Совета

Алушкина Д. А.

Секретарь заседания

Кузнецов П. А.